



令和3年4月28日 大 阪 狭 山 大塚製薬株式会社

大阪狭山市×大塚製薬株式会社

包括連携協定を締結しました

~「健康」をキーワードに地域の活性化に取り組みます~







大阪狭山市と大塚製薬式会社が相互に連携し、地域社会の活性化及び住民が安心して暮らせる地 域づくりのため、包括連携協定を締結しましたのでお知らせします。

●概要

大阪狭山市は、市民が主体となって、いきいきと楽しみながら、健康に暮らせるまちをめざし、 市民意識の啓発や健康情報の提供を重視し、食牛活の改善や運動、牛活習慣病の発症や重症化の 予防に取り組んでいます。

一方、大塚製薬株式会社では、少子高齢化が進む中、「健康」をキーワードに、高齢者や労働者 の健康維持や増進をサポートする取組みの一環として、製品の研究開発や健康に関する医学的根 拠を活かした地域の社会課題の解決に向けた活動を行っています。

大阪狭山市と大塚製薬株式会社のニュートラシューティカルズ事業部と医療機関を通じた医 薬品事業部が連携し、「健康」をキーワードに市民への支援活動を進めます。

●具体的な取組み

両者の連携のもと、市民への健康情報の提供を行うとともに、市職員や市内事業者への研修等 を通じた意識啓発に取り組みます。

- (1) 市民へ情報提供するリーフレットの提供
- (2) 熱中症対策やフレイル予防など、健康をテーマとした講座への講師の派遣 など

●連携協定について

(1)協定の名称 大阪狭山市と大塚製薬株式会社との包括連携に関する協定

(2)協定締結日 令和3年(2021年)4月28日(水)

問い合わせ 公民連携・協働推進グループ (担当/東野) **2072-366-0011**